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NMocTaHoBKa 3agaun.
Komnapamopom (yCTPOMCTBOM CpaBHEHUS) Ha3bIBaOT (PYHKLMOHAIbHbIN y3er,
obecnevnsaroLmin cpaBHeHue asyx vncen A n B. Ecnn A n B — n-paspsigHble ABOUYHbIE Yucna, TO
KoMnapaTop UMEHYIOT LungpoBbIM. KomnapaTtop MOXHO NOCTPOUTbL Ha Base ABOUYHOINo cymmaropa,
BbINOSTHMB HA HEM ornepaunto BeldnTaHna A — B 1 npoaHannanpoBas pesyrbrar.
Yncio TTpsvoH Ko7 OOpatHEn K07 Jom. xox
135 0.1101
1249 1.1100 1.0011 1.0100 -,
11 0.1011

AHanmavpyem pesyneraT BblYUTaHUA.
1 cnyyau: A>B
A 1101 (13)
-B +0100 (gon.koa 12)
1.0001 TMepeHoc Pi =1 n pesynerat cymmbl S #0, T.e. EcnmPi=1 WU Si# 0, To A>B
Peanusauunsa A>B, cm. Puc. Komnapatop
C BbiuuTaTensa nogagum Bbixogbl Si Ha UITN, ecnun xota 6bl ognH =1, TOoS #0
[MepeHoc Pi n pesynsrat U nogagnm Ha U (no ycnosuio S # 0 N Pi =1).
2 cnyvan: A=B
A 1100 (12)
-B +0100 (12 gon. kopn)
1.0000 pesynbrat cymmbl S =0, 1. e. Ecnn Si =0, To A=B
Peanusauuns A=B, cm. Puc. Komnapatop
C BblumnTaTensa nogagmm Boixoabl Si Ha UITN-HE (ecnn Bece Si =0, To A=B)
3 cny4yan: A<B
A 1011(11)
-B +0100 (12 gon. kopn)
0.1111 nepeHoc Pi=0, 1.e. Ecnn Pi =0, To A<B
Peanusauunsa A<B, cm. Puc. Komnapatop
C BblumnTatensa nogagum soixoq Pi Ha HE (ecnn Pi =0, To A<B)




Puc. 1. Komnapatop e Tuns

BuluuTatens

A .‘ ASDAQDM

8483821 81

CamocToAaATenbHO.

1. OTpegakTupynTe BHELLUHUA BUA CXeMbl, cM. Puc. 2.
Mwukpocxema komnapartopa

2. Cospante cxemy «YCrnoBue paBeHCTBa», ONMMCbIBAEMYIO
no dpopmyne:
R=HE((A*HE B) + (HE A * B))
YcnosHoe o603Ha4veHne cxembl M2

3. Ncnonbays cxemy paseHcTBa M2 noctponte 4-x
paspsiaHbIn KoMnapaTop onpeaensoLLnm
paBEeHCTBO ABYX YeTblpepaspsagHbiX Yncna:
A1A2A3A4 = B1B2B3B4

T:

Puc. 2. Mukpocxema Komnapartopa.



